

金鸡报晓去,瑞犬迎新来。1月30日,达州市中心医院内科系统2018年春节联欢晚会在该院多功能厅举行。该院的相关领导、内科系统的医护人员欢聚一堂,用歌声、笑声喜迎2018年的到来。



喜迎新春共创辉煌

达州市中心医院内科系统举行2018年迎春联欢晚会



晚会现场



生日祝福,共享喜悦



舞蹈《白衣卫士》

达州市中心医院党委书记、副院长王平代表党政班子发表了热情洋溢的讲话,向关心、支持医院内科建设和发展的各位老同志,向为医院内科建设和发展做出贡献的所有员工、家属子女以及兄弟单位的同志们表示衷心感谢和新春祝福,同时祝贺晚会圆满成功。随后,达州市中心医院内科2018年春节联欢晚会在色彩绚丽、气氛热烈的开场舞蹈《Dola re dola》中拉开了序幕。

晚会以坚持贯彻落实党的十九大精神为主线,紧扣医院二次创业,突出“以病人为中心”的医院宗旨,宣传医院“公立办院、文化立院、人才兴院、质量强院”的发展思路,展现了内科医护人员团结拼搏、开拓奋进、爱岗敬业、无私奉献的精神。

内科党总支一支部二小组选送、风湿免疫科医护人员演绎的情景剧《军民情》,贯注了军民鱼水情深、和谐发展的主基调;由肾病内科、心内科、肿瘤内科7名医护人员演绎的小品《携手》,以风趣幽默的表演赢得了大家阵阵掌声和笑语;内科党总支一支部全体支委成员和党小组长表演的诗歌朗诵《不忘初心,继续前进》,表达了医护人员对党的忠诚以及践行十九大精神的决心……

内科党总支二支部选送,肿瘤外科、血液内科16名医护人员演绎的大型舞蹈《白衣卫士》;二支部一小组选送,神经内科、内分泌科40名医护人员演绎的大合唱《真心英雄》;一支部二小组选送,呼吸内科14名护理人员演绎的舞蹈《时间都去哪儿了》;二支部二小组选送,血液内科、肿瘤内科演绎的小品《心暖情长》;二支部一小组选送,神经内科、内分泌科6名医护人员演绎的舞蹈《我的未来不是梦》……或激越昂扬、或浪漫抒情、或阳刚有力、或婉转深情,鲜明地传达了新形势下达州市中心医院内科系统医护人员的精神境界与理想信念,传递着对党、对国家、对人民真挚的情感与热爱。

演出中,医院相关领导还走上舞台,为近期生日的内科系统职工切了生日蛋糕,同唱生日歌,献上生日祝福,充分体现了达州市中心医院大家庭和谐融洽的温暖氛围。

新时代赋予新使命,新目标开启新征程。在歌伴舞《不忘初心》热烈、昂扬的气氛中,达州市中心医院内科系统2018年春节联欢晚会落下帷幕。这一场精彩纷呈、华彩四溢的视听盛宴,充分展现了医院内科系统职工同舟共济、追求卓越、共创辉煌的美好愿景。

演出结束后,医院相关领导向参加演出的内科医护人员们表示感谢,并与大家合影留念。

(王标 罗天志 刘河林)



新春祝福



小品《心暖情长》



舞蹈《军民情》



合唱《真心英雄》